Zlomky- 2.¢ast, procvicovani uciva Jméno:

Vypocitejte a vysledek uved'te v zdkladnim tvaru pfipadné ve tvaru smiSeného ¢isla.
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Vypoéitejte a vysledek uved'te v zakladnim tvaru pfipadné ve tvaru smiSeného Cisla.
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Traktoristé orali pole o rozloze 15% ha. Dopoledne zorali 3% ha, odpoledne 2% ha a v noci 4% ha. Kolik hektari
zbylo zorat na druhy den?



V obchodé méli v baliku 613 m zaclonoviny. Postupné prodali 13% m, 4% m,7ma 9% m. Kolik metrii zéclono-
viny zbylo v baliku?

Vypoditejte a vysledek uved'te v zdkladnim tvaru, pfipadné ve tvaru smiSené¢ho cisla.
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B-16.] Stafetového zivodu v orientaénim béhu se zi¢astnila 4 smiSena dvouélenna druzstva. Chlapec vybiha na trat’ prvni,
divka druha. Zakreslete modie do ciferniku stopek ¢as chlapee (plochu, kterou opise minutova ruéicka) a ¢ervené
cas divky. Které druzstvo bylo nejrychlejsi? Zapiste vysledny éas.
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